



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ЗАО ПСК «Южуралпромстрой»

В течении 2010-2012 годов руководством ЗАО ПСК «Южуралпромстрой» при наличии на расчетных счетах свободных средств была допущена задолженность по заработной плате более 200 работникам предприятия в сумме около 8 млн. рублей. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление виновных лиц. Расследование преступления продолжается. Следственное управление СК России по Челябинской области 05.03.2013

05 Марта 2013

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/776029>